青编·全培满 创章·陈 艳 质检·王 洋

我市将设"首席教师"岗位

今年在罗山、光山、潢川和商城 4 县先行试点

信阳消息(记者 李亚云) 昨日,记者从市教体局获悉, 我市决定启动实施乡村中小 学首席教师岗位计划,为我 市乡村地区造就一批基础 育领军人才。2019 年在罗山 县、光山县、潢川县和商城县 4 县先行试点,以后将在总结试 点经验的基础上,逐步在全市 推开。

根据要求,乡村中小学首 席教师遴选与聘任按照公开、 公平、公正的原则,逐级进行, 顺序展开。县级教育行政部门 首席教师岗位设置侧重



初夏,荷花绽放,美丽乡村添景致,乡村旅游迎旺季。图为昨日上午,游客在平桥 区郝堂村游玩赏荷。 本报记者 马依钒 摄

本周气温不高体感舒适

又得孟夏一周"凉"

信阳消息(记者 韩 蕾)上周, 我市在一场强降雨的调节下, 温度不高,气温舒适。本周,我 市虽然以晴好天气为主导,但 降雨还会说来就来,气温依然 舒爽,在6月的"尾巴",我们依 然可以偷的孟夏一周"凉",惬 意地度过这个孟夏的6月。

记者从市气象部门了解到,上周四,受副高边缘切离气态及中低层低涡、切切出现了中到大雨,我市西部出现了中到大雨、局部大暴雨并伴风和,局部大暴。强时大风车电、短时强降水、短时大风车里,短时强降水。强降,最大电强对流天气。强降,最大电强为商城河风桥 60.5mm/h(20日

13-14 时),最大降雨量为商城丰集 141.6mm。

根据市气象台天气预报,记者了解到,本周我市则以晴好天气为主,阵雨穿插其中,没有强降雨,最主要的是 30℃以上的天气几乎"难觅踪迹",在 6 月的末尾,还能拥有一个 20 多度的夏日,是相当让人满意的。

本周具体天气预报如下:6 月 24日(星期一),多云,21℃~ 29℃;6 月 25 日 (星期二),多 云到晴天,21℃~29℃;6 月 26 日(星期三),晴天到多云,21℃~30℃;6 月 27 日(星期四),多 云,2℃1~32℃;6 月 28 日 (星 期五),多云到阴天有小到中 雨,23°~28°°;6 月 29 日 (星期六),阴天有中到大雨,22°~27°°;6 月 30 日 (星期日),多云到晴天,21°°~31°。

多云的天气,不高的气温,时而穿插的阵雨,这周天气,不高的气温,时而穿插的阵雨,这周天气,破实很惬意。毕竟在离人伏没多少天的情况下,还能有这样舒适的天气,是很难得的,小伙伴们可要好好珍惜,因为在7月12日人伏后,迎接大家的则是烈日的"考验"和高温的"热情"。



司法冻结成效显损害赔偿终执结

被执行人两次网银转账 68 万元赔偿款

信阳消息(溫雅為) 近日,浉河区人民法院在 开展"执行办案百竞赛"集中执行行动中, 通过司法冻结强制措 施促使被执行人主动制措 施促使被执行人主动使 用网上银行转账的赔偿 纠纷案。

执行立案后,执行干警依法向被执行人发出 执行通知书、财产报告令 等相关文书。执行干警多次联系被执行人信阳某公司的负责人,该公司负责人的责人,该公司负责人战种种理由一直推脱逃避拒不履行义务。

与此同时,执行干警 及时运用司法网络执行 查控系统查询被执行人 的银行开户信息和房屋 情况、车辆情况等,发现 该公司账户中有可供执 行的金额。随后,执行干 警立即将该公司账户内 可供执行的存款依法进 行冻结,该公司的负责人 发现其公司账户被冻结 后,主动找到执行干警要 求履行义务,在执行干 警的耐心调解沟通后, 双方当事人经协商自愿 达成执行和解协议,被执 行人通过两次网上银行 转账将 68 万元赔偿款支 付给申请人,该案得以圆 满执结。



市交警支队一大队切实加强队伍建设,积极坚持从严治警,严格管理,严格教育,严格监督,严格执行各项规章制度,做到令必行、禁必止。同时,进一步建立和完善各项目标考核机制,不断激发广大干警积极向上的内在动力,为努力打造一支政治过硬、作风过硬、业务过硬的交警队伍取得了明显的成效。图为市交警支队一大队西关中队的交警正在密切注视着进入辖区路段上的违法可疑车辆时的情景。 李建设 摄